

Referat fra ordinært bestyrelsesmøde den 4. februar 2016 i Haderslev

Til stede var:

Kim Jensen, Ribe
Peter Jørgensen, Svendborg (referent)
Susanne Riis Nielsen, Svendborg
Bjarne Andersen, Odense
Winnie Wolf Andersen, Odense
Torben Elian, Odense
Anita Illum, Middelfart
Stine Palmelund, Middelfart
Steen Lauridsen, Padborg
Tine Vestergaard Todsen, Haderslev
Hans Holmer, Haderslev
Eva Sandager Hansen, Tønder
Peter Hansen, Tønder

Afbud:
Allan Christensen, Ribe

Pkt. 1. Godkendelse af seneste referat

Pkt. 2. Gennemgang af sagskatalog

Pkt. 3. Orientering fra formanden/Næstformanden

- a) Orientering fra seneste HB-møde samt diverse orientering
- b) Dagsorden til HB-møde den 10. februar 2016
- c) Evaluering af tillægsprocessen i DTS for 2015
- d) Kredsens beretning 2015/16
- e) Tillæg 2016

Pkt. 4. Orientering fra valghederne, Koordinerende TR for afdelinger, herunder gensidig orientering om arbejdsmiljø og kompetence

Pkt. 5. Økonomi

Pkt. 6. Eventuelt

Ad pkt. 1 Seneste referat

Der blev ikke lavet referat fra mødet i januar (lønkursus mv.)

Ad pkt.2. Gennemgang af sagskatalog

Kredsbestyrelsen er enige i, at de enkelte punkter i sags kataloget drøftes hver gang.

Ad punkt 1 fastholdes

Ad punkt 2 Det er vigtigt at referater videresendes (DTS kommunikationsplan skal overholdes af alle).

Ad punkt 3 Udviklingsplan, bortfalder da MUS er overstået for 2015.

Nyt punkt 4: Møde med min A-kasse omkring udfærdigelse af CV mv.

Nyt punkt 5:Forslag til kredsens beretning

Ad pkt.3. Orientering fra formanden

a) Orientering fra seneste HB møde

Der var ekstraordinært HB møde lørdag den 16.01.2016, dagsordenen var udmelding om forflytninger ud af hovedstaden, afledte forflytninger og ny lokaliseringsplan. Der var ros til Anita og Allan for udmeldingen forud for den 19.01.2016.

Kredsbestyrelsen havde en generel drøftelse af forløb og resultat.

Skatteministeren har været i samråd, kredsbestyrelsen havde en drøftelse af ministerens løsningsforslag. Det er kredsbestyrelsens opfattelse, at den hovedløse resultatmåling – herunder KPI, bør stoppe og at man vender tilbage til tillid til den enkelte medarbejder.

Stillingsopslag både internt og eksternt skal kun være i særlige tilfælde – skal være vendt med TR.

Ny Koordinerende TR for Virksomheds- og Afgiftskontrol, Marianne Schurmann har afløst Niels Gyrsting.

Temadrøftelse i Indsats – Hvis medarbejderne får en god ide eller er bekymrede for noget, så meldte Jesper Rønnow ud, på sidste repræsentantskabsmøde, at så kunne vi henvende os til ham, Nogen har prøvet dette – men sagen sendes ”ned i systemet” til besvarelse. Så det er åbenbart ikke en farbar vej.

Arbejdstid Intet nyt

b) Dagsorden til næste HB

Når der kommer materiale ud til dagsordenen kan kredsbestyrelsen henvende sig til Anita eller Allan hvis vi har bemærkninger eller lignende.

c) Evaluering af tillægsprocessen i DTS for 2015

Vi er lidt sent på den, når Kundeservice allerede har haft sættemøde. Der er ikke yderligere bemærkninger i forhold til hvad Anita har indmeldt til sekretariatet.

Kredsbestyrelsen havde en generel drøftelse.

d) Kredsens beretning 28.04.2016

Der er følgende foreløbige overskrifter:

Arbejdstid, Lønpolitik, Løntillæg, Personalepolitik, Koncernservice, Udlandsafdeling; Lukning af Billund, Apv/mtu, Skat ud af krisen, Udflytning af arbejdspladser/målbilleder, KPI målinger og Uddannelse, Kompetence, målsamtaler, lederevaluering og 10 år i SKAT.

e) Tillæg 2016

Kundeservice er godt i gang – udmøntes 1.07.2016.

Fordeling i Motor og Kundecenter 35% varige og 65 % engangstillæg. I udland er fordeling 30% varige og 70% engangstillæg, her kunne der ikke opnås yderligere til varige tillæg.

Indsats og inddrivelse kommer senere.

Processen diskuteret.

Kredsbestyrelsen efterlyste lønlistere til valgafdelingerne.

Ad 4) Orientering fra valghederne, koordinerende TR for afdelinger, herunder gensidig orientering om arbejdsmiljø og kompetence

Ribe

1. Har generalforsamling 16.03.2016.
2. Orienterede om målbilleder
3. Bygningsstyrelsen flyttet ind.
4. Der er oprettet en ny udlandsafdeling i Ribe – skal hedde udland 10, primært genoptagelser – fungerende funktionschef Christian Just.

Haderslev

1. Generalforsamling 17.03.2016.
2. Foreslår omkring feriehus mv. at fristen mellem udmelding af lodtrækning og efterfølgende først til mølle – bliver 2 – 3 dage.

Tønder

1. Generalforsamling 29.03.2016
2. Kim Bak var i Tønder den 19.01.2016 det gik meget hurtigt
3. Møde med Lisbeth Rasmussen 26.02.2016

Odense

1. Generalforsamling 18.03.2016.

Middelfart

1. Generalforsamling 10.03.2016
2. Har haft medlemsmøde 14.01.2016 stor opbakning, 65 deltagere.

Svendborg

1. Generalforsamling 29.02.2015.
2. 19.02.2016 besøg af Lisbeth Rasmussen

5 Orientering om økonomi

Vi kan trække saldoen pr. 1.11.2015. Det er umiddelbart svært at læse – det bør det ikke være.

6. Eventuelt

TR-konference i Århus 25.- 26.4.2016

Mødet i Kollund ændret til 15.- og 16.09.2016, Stine og Winnie genvalgt.

Næste møde er den 7. marts 2016, kl 09.30 i Ribe

Referent

Peter D Jørgensen

.